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Hodnocení bakalářské práce 

Hodnocení 

známkou 

A – B – C – 

D – E - F 

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění A 

Odborná úroveň zpracování tématu B 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků A 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití A 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. A 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) A 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  A 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů A 

Odborný přínos B 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci A 

Využití konzultací s vedoucím práce A 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce A 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů A 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 A 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa) A 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků A 

Jazyková a terminologická úroveň práce B 

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Studentka Nikola Vondrová předložila bakalářskou práci, která se věnuje problematice 

duhových rodin a postojů mladých dospělých k nim. Tato problematika je v kontextu 

současných společenských změn a diskuzí o právech LGTI+ komunity mimořádně relevantní. 

Studentka si zvolila téma, které nejen odpovídá zaměření studijního programu, ale zároveň 

vykazuje potenciál pro společenský přínos.  

Práce je přehledně strukturována a logicky členěna do teoretické a praktické části. 

Teoretická část je rozsáhlá, důkladně zpracovaná a opírá se o relevantní odbornou literaturu i 

legislativní rámec. Studentka prokazuje velmi dobrou orientaci v problematice, včetně 

historického vývoje postavení LGBTI+ komunity v ČR i v zahraničí. Oceňuji důsledné 

vymezení pojmů, přehled legislativních změn a srovnání zahraničních modelů. 

Praktická část je zpracována na dobré úrovni. Výzkumný nástroj (dotazník) je vhodně 

zvolen, otázky jsou formulovány srozumitelně a pokrývají široké spektrum postojů. 

Výzkumný soubor je dostatečně velký (n = 448) a odpovídá cílové skupině. Statistické 

zpracování dat je korektní, včetně použití chí-kvadrát testu pro ověření hypotéz. Interpretace 

výsledků je věcná, přehledná a reflektuje jak pozitivní, tak problematické aspekty zjištění. 

Práce je po jazykové stránce na velmi dobré úrovni. Styl je odborný, srozumitelný a 

přiměřený akademickému textu. Studentka se vyjadřuje přesně a věcně. Formální úprava 

odpovídá požadavkům na závěrečné práce. Studentka prokázala vysokou míru samostatnosti, 

iniciativy a zodpovědnosti při zpracování práce. Aktivně konzultovala jednotlivé části práce, 

reagovala na připomínky a projevila hluboký zájem o dané téma. Oceňuji její schopnost 

kritického myšlení, analytického přístupu a citlivého uchopení společensky citlivé 

problematiky. 

Bakalářská práce je po obsahové, metodologické i formální stránce velmi kvalitní. 

Studentka prokázala schopnost samostatně pracovat s odbornými zdroji, aplikovat teoretické 

poznatky v praxi a interpretovat výsledky výzkumu v kontextu současné společnosti. Práce 

přináší cenný vhled do postojů mladé generace a může být přínosem pro další odbornou 

diskusi. 

Otázky pro diskusi: 

 

1. Váš výzkum ukázal, že více než polovina respondentů vnímá českou společnost jako 

netolerantní vůči duhovým rodinám. Jaké konkrétní faktory podle Vás tuto netoleranci 

nejvíce ovlivňují? 

2. V práci uvádíte, že část respondentů neměla na některé otázky jasný názor. Jak byste 

tento jev interpretovala? 

 

 



Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D  – E – F         (vyberte) A 
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